

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПРАЗДНИК В УЗЕНЕ

Вручение ордена Трудового Красного Знамени коллективу НГДУ „Узенънефть“

В г. Новый Узень праздник. Нефтяники собрались на радостное торжественное событие — вручение ордена Трудового Красного Знамени. Этой высокой награды коллектив удостоен, как сказано в Указе Президиума Верховного Совета СССР, за успешное выполнение пятилетнего плана по добыче нефти и достигнутые успехи в освоении нового крупного нефтяного месторождения.

В зале клуба и за столом президиума течьими руками превращена пустыня в новый промышленный район республики. Это они вдохнули жизнь безлюдным просторам, поставили недра их на службу народу. Накануне пятилетки, в 1965 году, Ман-

гышлак дал стране 334 тысячи тонн нефти, а в 1970 г., последнем году пятилетки, — 10,4 миллиона тонн. Ни одно месторождение ранее не развивалось такими быстрыми темпами.

Об этом и говорил в своей речи первый секретарь обкома КП Казахстана, депутат Верховного Совета СССР С. Мукашев. Он зачитал Указ о награждении НГДУ «Узенънефть» и сердечно поздравил коллектив с высокой наградой, говорил о героической работе коллектива, о том, что благодаря его усилиям страна получила в минувшей пятилетке более

28 миллионов тонн мангышлакского «черного золота». Пожелав узенцам новых

успехов, тов. Мукашев под бурные аплодисменты присутствующих прикрепляет орден к знамени НГДУ, от имени коллектива орден принимает начальник НГДУ т. Нуржанов, секретарь партбюро т. Рахимгалиев, председатель промкома т. Абитов, бурильщик т. Жубанов, ветеран производства т. Бердыгужин.

С ответным словом выступили начальник НГДУ т. т. Нуржанов, операторы т. т. Сейналова и Назарумбетов. Они сердечно поблагодарили партию и правительство за высокую оценку работы нефтяников Узена.

Нефтяников приветствовали многочисленные гости. С речами выступили первый

секретарь Узенского райкома партии т. Клиничев, начальник объединения «Мангышлакнефть» т. Утебаев, председатель Шевченковского горисполкома т. Джамбулатова, мастер бурения т. Шевченко.

С большим подъемом участники митинга приняли приветственное письмо ЦК КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР. Узенцы обязуются работать еще напряженнее, чтобы осуществить планы партии, изложенные в проекте Директив XXIV съезда КПСС. Узенские нефтяники заявляют, что награда их вдохновляет на новые трудовые подвиги. Они обещают полнее использовать резервы, лучше работать над действующим фондом скважин, чтобы в текущем году Мангышлак дал стране не менее 14,6 миллиона тонн нефти, а в 1975 году 25 миллионов тонн.



Всего три года, как пришел в Макатское локомотивное депо Анатолий Сергеев.

Отсюда началась его трудовая жизнь. Поступил учеником токаря, получил квалификацию и теперь шагает в ногу с опытными мастерами резца. Анатолий — ударник коммунистического труда! В прошлом году он окончил 11 классов, с мечта поступить в вуз.

НА СНИМКЕ: А. Сергеев

Фото В. КАРПОВА.